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Referat af Bestyrelsesmøde 
den 8. august 2023 

 
Til stede.  Erland, Leif, John, Dorthe, Ole, Inglev, Kim 
 
Afbud:  - 

 
Sekretær:  Conny S. Andersen 

 
 

 
1. Godkendelse af Referat fra seneste møde 

 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 

 Opfølgning af tjekliste 
 

Punkterne blev gennemgået og listen revideret.  
 

Skive Golfklub har 50-års jubilæum fredag den 18. august kl. 14 – 17.  
Fra HVG deltager Erland, Inglev, John og Ole. 
 
Ivans opskrift på reservation af banen v. matcher og turneringer er bl.a. 
sendt til Dameklubben. Kontoret skal holde øje med alle blokeringer 
(bl.a. kommende Glyngøre-match) for at sikre, der ikke bliver booket for 
mange tider.  
 
Forsikringsmøder er næsten afsluttet. Vi fortsætter højst sandsynligt med 
Codan, da de er de bedste og billigste. Söderberg har været en skuffende 
oplevelse.  

  
Erland har talt m. Brænderiet og de tager ikke ud af huset, så evt. 
prøvesmagninger skal foregå hos dem. 
Måske kunne Glyngøre øl- og vinhus være et nyt emne. Dorthe 
undersøger.  
 
Der har været rundsendt nogle tilbagesvar fra gæster efter de har besøgt 
HVG, bla. var der flere der nævnte, at det er svært at finde rundt på 
banen og at der er mange sten i bunkers. Der skal laves en handleplan. 
Leif og Kim sørger for det kommer med i næste referat fra baneudvalget.  
 
Golfmagasinet, v. Kai Hartmeyer laves ikke mere.  
 
Trackman vil ikke være sponsor.  
 
 
 

2. Økonomi 
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Gennemgang af balance 

 
Balancen ser stadig ok ud; dog er indtægterne desværre faldet, bla. 
kontingenter og greenfeeindtægter er faldet i forhold til sidste år på 
samme tid.  
Kassekreditten ser fin ud. 
 
Hvordan skaffer vi flere medlemmer?  
Der skal fremtidigt et punkt på dagsordenen, der hedder 
Medlemstilgang/Strategi. Kontoret 

 
Restanceliste:  

 
Der er kun ca. 15.000 på restancelisten. Der er rykket 2 gange, senest i 
dag den 8.8.23. 

 
3. Udslagshus 

 
Gravearbejdet er gået i gang, og første byggemøde er netop afholdt. 
Byggeriet er fuldt sponsoreret af forskellige fondstilskud fra: 
 
SPAR VEST FONDEN 
Skive Kommune 
Spar Nord Fonden 
Nordea-Fonden 
 
Kontoret sætter et billede på hjemmesiden m. en tekst, hvor sponsorerne 
nævnes, ingen beløb samt ’tak for støtten’. 
Der kommer nok til at mangle ca. 20.000,- som så finansieres via 
momsrefusion, da fondsbeløbene er inkl. moms.  
 

4. Cafedriften 
 
Der afholdes det årlige møde m. Niels inden den 1. november.  
 

5. Begyndere efterår jf. Knuds henvendelse 
 
Der starter ikke et nyt begynderhold i august. 
 
Vi skal have arrangeret en lørdag eller søndag m. fællestræning, hvor 
Knud underviser i kort- og langt spil. I første omgang prøver vi med 1 
dag. Dorthe tjekker matchkalenderen og finder en dato samen med Knud 
samt meddeler kontoret, så de kan få oprettet træningen i golfbox og 
sendt besked ud til medlemmerne.  
 

6. Hvad gør vi ved juli 2024 mht. greenfee 
 
Da de senere år desværre viser et faldende antal greenfeespillere i juli 
måned, blev det til en lang snak om, hvad vi kan og skal gøre fremover.   
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Juli i år har jo desværre været meget regnfuld og deri ligger jo nok noget 
af forklaringen for de dårlige tal i år. Fritspil i juli har heller ikke været på 
samme niveau som f.eks. sidste år, hvor der var en kanonsommer. 
 
Mange andre klubber har efterhånden et eller andet tilbud i juli. 
  
Skal vi undersøge hos andre klubber, om tilbudsuger hjælper eller om 
der så blot forsvinder greenfee de andre uger? 
Skal greenfee sættes ned i hele juli måned næste år? 
Skal det kun være en enkelt uge? 
Kunne man evt. tilbyde en komplet pakke m. greenfee, mad og 
overnatning? 
 
Punktet sættes på næste dagsorden. Kontoret 

 
7. Match for sponsorer og frivillige den 22.09.23 

 
Ivan opretter Sponsor- og frivilligmatch på golfbox og laver startlisten til 
den tid (Kontoret). 
 

 Kontoret laver indbydelse til sponsorer, som underskrives af Erland og 
Ole og derefter sendes på mail til sponsorer. Jette/Ole ajourfører 
sponsorliste.  
 

 Sædvanlig indbydelse sendes på mail til frivillige. Ivan har ajourført 
listen. Efter ca. 7 dage sendes endnu en mail til alle i klubben, som 
henvender sig til de frivillige, der af den ene eller anden grund ikke har 
set indbydelsen.  

 
 Invitationerne udsendes i slutningen af august/start sept. 
 

Der serveres grillstegt pattegris og dessert. 
 

8. Nyt fra udvalgene 
 

Bane- og husudvalg 
Der er blevet eftersået i uge 31. Snart får vi en robotklipper på prøve. 
Lysarmaturer udskiftes i 2024. Leif køber træer.  
 
Baneservice 
Vi skal have baneservice hver dag i uge 33 da der kommer ca. 100 
gæster hver dag.  
 
Vi mangler en enkelt person til torsdag, som kontoret prøver at finde. 
Der køres fra ca. 9 – 13.  
 
Mandag:  Erland 
Tirsdag:  Erland 
Onsdag:  Kristian Bukh 
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Torsdag: 
Fredag:  Inglev  
 
Begynderudvalg 

 26 aktive begyndere er igang 
 
Dorthe foreslog en klub, som f.eks. Morsø (Bent) har ’Hoptimisterne’, 
som er en klub for alle, som måske ikke lige har lyst eller mod til at 
melde sig på dame-, herre eller seniorhold. De spiller sædvanligvis 9 
huller og en enkelt gang 18 huller. Dorthe går videre hermed.   
 
Juniorudvalg  
Har netop afholdt en god juniorlejr m. 45 deltagere. Kunne godt bruge 
10 deltagere mere. Vores juniorer vandt igen.  

  
Personaleudvalg 
Erland og Inglev skal i gang med personalesamtaler. Skal afholdes 
inden 1. november. 
 
APV-udvalg 
Poul Møller Hansen har efterlyst en reaktion på referatet fra APV-
gennemgang, som er sendt til Bestyrelsen. Emnet kommer på næste 
dagsorden som et særskilt punkt. Erland kontakter Poul Møller.  
 
 

9.    Indkomne ideer og forslag fra medlemmer  
 - 
 

10. Evt. 
 
  
 

  
  

 
Næste møde: 

Tirsdag den 12. september kl. 17:00 
 
 


